

TŘÍDA 9.B

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsme splnil(a) když...</i>
ČESKÝ JAZYK (Hortová) T33	Zhodnocení PZ Ročníkové práce	Společně si projdeme kritéria, sjednotíme práci, každý si vypracuje individuální akční plán.
MATEMATIKA (Němcová) T33	opakování - příprava na tříčtvěletní písemnou práci	zpracovávám ve skupině nebo sám zadané příklady.
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T33	Unit 4: Healthy lifestyle	Popíšu zdravý životní styl.
ANGLICKÝ JAZYK (Dvořák) T33	Countable, uncountable nouns	
ANGLICKÝ JAZYK (Křístelová) T33	Unit 3b - Job fairs	I will summarize job descriptions in a work and travel program. I will identify errors in a text.

NĚMECKÝ JAZYK (Walsbergerová) T33	<ul style="list-style-type: none"> • Wie war es bei der Aufnahmeprüfung! - hledáme německé video s návodem jak na přijímačky - konverzace k tématu. • Präteritum - opakování tvoření minulého času u vybraných sloves. 	<p>→ Video jsem shlédl/a a poslouchala i mluvila k tématu.</p> <p>→ Minulý čas u vybraných sloves vytvořím s pomocí digi i tištěných pomůcek.</p>
NĚMECKÝ JAZYK (Klepárníková) T33	Präteritum	Opakuju, procvičuju a upevňuju minulý čas. Tvořím krátké věty v minulém čase.
PŘÍRODOPIS (Stará) T33	Biologie člověka	Nervová soustava Úkol - donést kopii (nebo nafotit) svého očkovacího průkazu
DĚJEPIS (Dvořák) T33	TEST - první republika	
ZEMĚPIS (Doležel) T33	TEST - světové hospodářství a zemědělství	
FYZIKA (Doležel) T33	Jaderné reakce	
OBČANSKÁ VÝCHOVA (Pavlíčková) T33	Občan ČR - projekt prezidenti ČR	- orientuji se v základních principech a hodnotách demokratického politického systému

<p>CHEMIE (Madarázsová) T33</p>	<p>Acetaldehyd, aceton, formaldehyd</p>	<ul style="list-style-type: none"> - rozumím rozdělení derivátů uhlovodíků, - vyjmenuji zástupce z jednotlivých skupin, - znám jejich vlastnosti a využití.
<p>INFORMATIKA (Šebesta) T33</p>	<p>Modelování v programu Blender</p>	<p>Pohyb po osách, otáčení</p>
<p>DALŠÍ VÝCHOVY T33</p>		
<p>INFORMACE PRO RODIČE T33</p>	<p>Milí žáci a rodiče,</p> <p>doufáme, že se přijímací zkoušky povedly!!:-) V tomto týdnu nás čeká následující program:</p> <p>PO - 1. a 2. hodina třídnická hodina - sdílení dojmů ze zkoušek. Ve 3. a 4. hodině venkovní výuka s 1.B. Další výuka dle edookitu</p> <p>ÚT, ST - dle rozvrhu</p> <p>ČT: Den Země - Jdeme uklízet z Deblína směr Pejškov. Sejdeme se ve škole v 8:25 hod. (vhodné oblečení a rukavice na sběr odpadu). Ukončení akce ve 13:30 hod.</p> <p>PÁ - dle rozvrhu</p> <p>Pohodový týden přejí</p> <p>Veronika Pavlíčková a Nina Kolegarová</p>	

